

海外科技

美日公司治理模式对技术创新的影响及对我国的启示

毕克新,高岩

哈尔滨工程大学经济管理学院,哈尔滨理工大学经济管理学院 黑龙江哈尔滨150001哈尔滨理工大学经济管理学院,黑龙江哈尔滨150080,黑龙江哈尔滨150080

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 美国和日本公司治理模式是国际公司治理研究领域的主流模式。分别从股权结构、董事会监督、经营者激励、创新团队管理、企业文化等多个角度分析比较了美国和日本公司治理模式对两国企业技术创新的影响及对我国的启示,在此基础上提出通过改革我国公司治理结构、促进技术创新的对策建议。

**关键词** [公司治理](#) [技术创新](#) [美国公司](#) [日本公司](#) [治理模式](#)

分类号

**DOI:**

对应的英文版文章: [2008-06-047](#)

通讯作者:

毕克新

作者个人主页: [毕克新;高岩](#)

## 扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]\(40KB\)](#)

▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“公司治理”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [毕克新](#)

· [高岩](#)

